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EXERCÍCIOS – Redução ao 1º Quadrante - 2011
1) Calcule a 1ª determinação de cada arco e indique em que quadrante está sua extremidade:

a) -1395º: _______________________________             b) 
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: ______________________________

2) Calcule o seno, cosseno e a tangente dos ângulos abaixo:

a) 405º:                             b) 840º:                                 c) 1290º:                           d) 1740º:  
e) 
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3) Se 
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4) Sabendo que 
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5) Resolva as equações indicando a solução completa (incluindo os arcos côngruos).
a) 
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6) Determine 
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7) Calcule o valor de 
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8) Se 
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9) Calcule o valor das expressões.
a) 
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g) 
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